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Кремль перекладає витрати: російська влада
запропонувала бізнесу самостійно купувати захист від
українських дронів

Російська влада не збирається створювати окремі фонди для захисту підприємств

паливно-енергетичного комплексу від атак безпілотників – закупівлю необхідного

обладнання компанії мають забезпечити власним коштом.

Про це заявив міністр фінансів Росії Антон Сілуанов, повідомляють російські ЗМІ.

"Фонду жодного не планується. Ці підприємства мають у своєму розпорядженні

ресурси, зокрема й завдяки сприятливій зовнішньоекономічній кон’юнктурі. Гроші у

них є, вони готові самостійно закуповувати", – сказав Сілуанов.

Він додав, що всі витрати на забезпечення як пасивного, так і активного захисту

можуть включатися до собівартості продукції, що дозволяє знижувати базу

оподаткування.

Паралельно, за словами Сілуанова, російський уряд спільно з компаніями,

Міноборони та Мінпромторгом РФ формує перелік необхідного для захисту

обладнання – від засобів радіоелектронної боротьби до лазерних систем та

великокаліберного озброєння.

Закупівлі захисту

У травні глава Російського союзу промисловців та підприємців Александр Шохін на

зустрічі з президентом РФ Владіміром Путіним порушував питання необхідності

додаткових механізмів забезпечення безпеки підприємств.

Він запропонував дозволити бізнесу закуповувати не лише стрілецьке, а й потужніше

озброєння, включно із системами РЕБ та іншими засобами захисту, а також

закріплювати за підприємствами резервістів для охорони об’єктів.

Шохін зазначав, що компанії готові нести витрати самостійно, проте їм потрібні

механізми цільового фінансування, а не розрізнені закупівлі окремих систем кожним

підприємством.

Наслідки українських атак

Тим часом збитки від атак українських безпілотників уже досягли значних масштабів.

За даними Bloomberg, за січень-травень 2026 російські нафтопереробні заводи

зазнали 38 атак, при цьому 16 із них припали на травень – це максимальний показник

за весь час повномасштабної війни.

Завантаження російських НПЗ скоротилося на 14% з початку року і залишається

приблизно на 20% нижче за рівень до повномасштабного вторгнення Росії в Україну.

За даними Reuters, до середини травня було зупинено потужності сумарно на 238 тис.

тонн на добу – близько чверті всієї переробки.

Зниження переробки своєю чергою призвело до падіння пропозиції палива. На цьому

тлі уряд РФ запровадив заборону на експорт бензину, а потім поширив обмеження і на

авіагас.

Перебої з постачанням палива вже торкнулися щонайменше 15 регіонів Росії,

включно з Москвою та Санкт-Петербургом, а також окупованими українськими

територіями.
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